

Соотечественники

А я в Россию, домой хочу...

Такое желание сегодня нередко появляется у многих, живущих в ближнем зарубежье наших соотечественников. Одни ссыкаются с ностальгией, другие пакуют чемоданы и едут в Россию, где одинаково комфортно себя чувствуют люди разных национальностей, вероисповеданий и конфессий.

Так поступили и супруги Яковлевы.

Максим и Дарья выросли в Акмолинской области Казахстана, но с тех пор, как в России стартовала программа «Соотечественники», мысль о переезде не давала им покоя.

- Окончив школу, я поступил в медицинский колледж, потом устроился на работу в частную стоматологическую клинику, - рассказывает Максим, - и дом у нас с женой был. Но со временем мы пришли к выводу, что в России больше возможностей для жизни и карьерного роста. Кроме того, стали думать о будущем сына. В детском саду, который он посещал, дети изучали казахский и английский, для русскоязычного ребенка сложно освоить

сразу два языка. К тому же делопроизводство ведется только на казахском. Теперь в стране переходят на латиницу. Приходится непросто даже коренному населению, не говоря о русскоязычном.

Первыми в Омскую область перебрались и обосновались в Тюкалинске родители Да-ры. Их пример придал Яковлевым решимости.

- Я поехал в российское консульство в Астане, написал заявление и заполнил необходимые документы, - продолжает Максим, - получив свидетельство переселенца, мы отправились в дорогу.

Они, как и родители, тоже выбрали Прииртышье и стали участниками региональной государственной программы 'Оказание со-

действия переселению в Омскую область соотечественников, проживающих за рубежом". Долго выбирали место жительства. Прежде чем приходить в Крутинку, побывали в Исилькульском, Черлакском и Калачинском районах, но там больницы не нуждались в стоматологах.

- Крутинку выбрали по совету родителей. Отец не раз рыбачил на местных озерах, ему понравились здешние места и благоустроенный поселок, - говорит Максим, - главное, в районной поликлинике нашлась для нас работа.

Яковлевы приобрели благоустроенное жилье на улице Комсомольской и в первую же зиму оценили преимущество отопления природным газом. Таких благ цивилизации в Ак-

...

Где, здесь издаются соор

пажеты в электронной



На снимке: семья Яковлевых

акмолинской области нет.

В коллективе больницы соотечественников встретили дружелюбно. Максим крутинцам лечит зубы, и у него уже немало клиентов, которые просят талон именно к Яковлеву. Дарья работает в регистратуре районной поликлиники.

Нравится в детском саду и их шестилетнему сыну, где занятия чередуются с игрой и прогулками на свежем воздухе.

Татьяна Вилюм

КОММЕНТАРИЙ

Александр РАХМАНОВ, главный специалист Крутинского отдела Межрайонного управления Министерства труда и социального развития № 3:

- За последние три года на территорию Крутинского района прибыло и одобрено в качестве участников программы добровольного переселения четыре семьи. В 2016 году участником программы стала семья из Украины. В том же году оформила все необходимые документы семья из Казахстана, заблаговременно ими было приобретено жилье в Крутинке, участник программы трудоустроен в ИП Якименко. Еще одна семья из Казахстана, прибывшая в 2017 году, в настоящее время проживает в Зимино, супруги работают в ЗАО им. Кирова.

Мы стараемся оказать всестороннюю посильную помощь всем соотечественникам, выбравшим для проживания наш район.